



Grant 和 Jefferson 男子、Benson 女子角逐州篮球锦标赛冠军头衔

一场男篮对抗不仅是波特兰校际联盟的高潮，它也是全州范围内的高潮。这将于周三在 Chiles 中心开幕的 6A 级州锦标赛中一分三年以来的胜负。Jefferson 和 Grant 将于下午 6:30 在首轮比赛中对决。

男子锦标赛将于周三开始，女子锦标赛—其中包括 PIL 冠军 Benson—将于周四在波特兰大学赛场开幕。

Grant 和 Jefferson 都由参加过三或四年比赛的主力球员带领，他们将在本赛季第三次参加联赛后的比赛。1 月 5 日，Grant 在主场健身房以 83-82 击败 Marshall 高中，12 年级学生 Aaron Deloney 夺得了 30 分，为将军队在最后 6.9 秒罚球命中。

民主党人队以 73-66 的主场胜利而为 1 月 31 日的战败复仇，他们在 12 年级学生 Trevon Richmond 的带领下克服了第三节落后 7 分的差距，他在下半场拿下了其 15 分中的 13 分。Jefferson 和 Grant 分享了 PIL 冠军头衔。

这两支球队将在三年内第 11 次会战，并连续第三年在州锦标赛中碰面。Jefferson 赢得了 2016-17 赛季的所有四场比赛，然后在 2017-18 赛季以极小优势获得前三场比赛的胜利，但 Grant 赢得了最后一场比赛，在 6A 决赛中以 63-62 第五次赢得了州冠军头衔。

女子篮球：Benson 去年自 1996 年以来首次参加州锦标赛，其将在上周轻松赢得两场 6A 季后赛（以 79-44 战胜 Lakeridge 和以 88-46 击败 Century）后重返 Chiles 中心。科技人队在联赛中以 16 比 0 的比分赢得 PIL 冠军，他们将于周四下午 6:30 为州锦标赛开赛，对战 Jesuit。

去年，Benson 入围冠军赛，但在那场比赛中以 46-27 输给了 Southridge。科技人队可能再次在冠军赛中与两届卫冕冠军 Skyhawks 会战，如果他们能够赢得头两场比赛，那么这将是本赛季的第二次。在 12 月 29 日的太平洋办公自动化假日经典赛（Pacific Office Automation Holiday Classic）中，Southridge 以 55-50 击败 Benson。

宣布全联盟球队：PIL 宣布了其由教练投票选出的全联盟篮球队。在男队中，Grant 的 Deloney 被评为年度最佳球员，Franklin 的 Scott Aker 被评为年度最佳教练。在女队中，Benson 的 12 年级球员 Ciera Ellington 被评为年度最佳球员，Wilson 的 Anthony Levrets 被评为年度最佳教练。

[查看完整的全联盟球队](#)